






























































Otázka Rodiče Vyučující Žáci
Odborní 

pracovníci

1. obecná spokojenost 91% 92% 85% 100%

2. jasná a srozumitelná pravidla chování 91% 96% 92% 100%

3. možnost otevřeně vyjadřovat svůj názor 77% 90% 61% 66%

4. pocit respektu a bezpečí v kolektivu 80% 92% 70% 66%

5. vzájemná spolupráce 82% 85% 68% 83%

6. dobré vztahy mezi rodiči a učiteli 87% 89% 80% 83%

7. důvěra dětí v učitele 84% 88% 77% 100%

8. smysluplnost výuky (učitelé) 82% 99% 63% 100%

9. smysluplnost výuky (žáci) 78% 92% 78% 66%

10. srozumitelnost učiva 80% 88% 71% 66%

11. inspirativnost výuky 79% 91% 66% 83%

12. formativní hodnocení 79% 79% 72% 83%

13. respektování individuální vzdělávacích potřeb 76% 93% 55% 66%

14. práce školního poradenského pracoviště 85% 92% 84% 83%

15. komunikace s vedením školy 85% 85% 79% 100%

16. podpora individuálního rozvoje 74% 80% 63% 100%

17. příjemné prostředí 81% 82% 73% 100%

18. kvalita vybavení (technika, nábytek, pomůcky) 73% 64% 70% 66%

19. kvalita informačních systémů 81% 80% 80% 66%

20. kvalita webových stránek 76% 69% 77% 66%

Vyhodnocení klimatu školy
srovnání všech kategorií

Spokojenost rodičů

rozhodně ano spíše ano
spíše ne rozhodně ne

81%

Spokojenost žáků

rozhodně ano spíše ano
spíše ne rozhodně ne

73%

Spokojenost učitelů

rozhodně ano spíše ano
spíše ne rozhodně ne

86%

Spokojenost odborných pracovníků

rozhodně ano spíše ano
spíše ne rozhodně ne

82%


